POLSKI 13 1 ]

“MINA MALOGOSZCZ LtAD it
28-366 Malogoszcz, ul. Jaszowskiego 3:
w. jedrzejowski, woj. Swigtokrzyskie

Znak: IPSiP.271.1.2023

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego

w trybie podstawowym na zamdwienie pn.:

Poprawa infrastruktury drogowej na terenie gminy Matogoszcz

W odpowiedzi na nadeslane pytania w sprawie w/w zamdwienia publicznego,

Zamawiajgcy ponizej podaje pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Dotyczy czesci 2:

1) Przebudowa i remont ul.11-go Listopada w Matogoszczu

Prosze o potwierdzenie, Ze nalezy zastosowa¢ stupy stalowe ocynkowane
z wysiegnikami podwdjnym, wysoko$¢ zamontowania oprawy 8m. i oprawy led o mocy
39w z kontrolerem eBLOC-Z.

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy informuje, iz w Kkosztorysie ofertowym nalezy uwzgledni¢ parametry

stupow i oprawy led okreslone jak wyzej.

Pytanie nr 2:

Dotyczy czesci 2:

Wykonawca prosi o zamieszczenie projektu technicznego wraz z opisem technicznym
wiaty przystankowej jaka ma by¢ zamontowana zgodnie z pkt.6.6. kosztorysu ofertowego
w CzeSci 2.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy zamieszcza w zatgczniku ponizej SST ( opis techniczny ) wiaty

przystankowej jaka ma by¢ zamontowana.



Tas . BGK

BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO

Pytanie nr 3:

Dotyczy czesci 3:

Prosimy o potwierdzenie zakresu dla zadania 3. Czy roboty zawarte w pliku kosztorys
ofertowy Os$wi. ul. Koztéw wchodzi w zakres rob6t?

OdpowiedzZ na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy informuje, iz roboty zawarte w pliku Kosztorys ofertowy o$wietlenie uliczne
wchodzg w zakres robot dla zadania 3 - cze$¢ 3, 1) Przebudowa drogi gminnej
wewnetrznej w m. Koztéow. Roboty nalezy wykona¢ zgodnie z zalagczonym projektem

wykonawczym.




